














Szemeloszlás-vizsgálat

A fúrás A minta
ideje helye száma mélységköz (m) fajsúlya száraz súly víztartalom

2017.I. 9. Révfülöp Rf- 1.f. 3,50 - 4,50 S = 2,67 g/cm3 Go =  31,55  g W  =  15,9 %

Összes súly (g)31,49 31,55

Szita 
Fenn- 
maradt Átesett %

31,55 100%
10 31,55 100%
5 0,16 31,39 99%
2 1,06 30,33 96%

1,25 1,53 28,8 91%
0,63 1,91 26,89 85%

0,315 2,05 24,84 79%
0,2 2,88 21,96 70%
0,1 3,21 18,75 59%

0,075  16 51%
0,054 14 44%
0,039 12,5 40%
0,025 10,5 33%
0,015 8 25%
0,008 6 19%
0,004 3,5 11%
0,001 0 0%

                   c = - kN/m2 Es = 6 MN/m2
       
                                                   Egyenl tlenségi együttható 60% 10% U = C Vízátereszt  képesség k=  (cm/sec)

U = 60 % / 10 % 0,1 0,0035 28,57 524 k = d10%^2*0,00116*C 7,44E-06

a = 190 KN/m2
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Szemeloszlás-vizsgálat

A fúrás A minta
ideje helye száma mélységköz (m) fajsúlya száraz súly víztartalom

2017.I. 9. Révfülöp Rf- 2.f. 1,50 - 3,00 S = 2,67 g/cm3 Go =  30,42  g W  =  16,4 %

Összes súly (g)31,49 30,42

Szita 
Fenn- 
maradt Átesett %

30,42 100%
10 30,42 100%
5 0,24 30,18 99%
2 1,16 29,02 95%

1,25 1,64 27,38 90%
0,63 1,87 25,51 84%

0,315 2,09 23,42 77%
0,2 2,73 20,69 68%
0,1 3,04 17,65 58%

0,076  15 49%
0,054 13 43%
0,04 11 36%

0,026 9 30%
0,015 7 23%
0,009 5 16%
0,004 3 10%
0,001 0 0%

                   c = - kN/m2 Es = 6 MN/m2
       
                                                   Egyenl tlenségi együttható 60% 10% U = C Vízátereszt  képesség k=  (cm/sec)

U = 60 % / 10 % 0,12 0,004 30,00 518 k = d10%^2*0,00116*C 9,62E-06

a = 190 KN/m2
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